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Gelandefahrt (P.T.V.) | 4 Einhdndige Leinenfiihrung Abschnitt Hindernisse

Wesentliche Merkmale

- Breite des Einritts: mindestens 3 m

- Entfernung zwischen Einritt und Pflock: zwischen 20 und 25 Meter

- Die Fahrtrichtung kann durch Fahrmarkierung vorgegeben sein

- Der Fahrer fihrt das Gespann mit einer Hand, d.h. in einer Hand flihrt er die Peitsche in der
anderen das Gespann. Keine Hilfsmittel erlaubt.

Materialbedarf

- 2 rote Fahnchen

- 2 weilte Fahnchen

- 1 Nummer

- 1 weilRer und oder roter Pflock

Aufgabe
Hindernis in gewahlter Gangart durchfahren.

Wesentliche Punkte

- Stérung in der Vorwartsbewegung, Wechsel der Gangart
- Verlassen des Hindernisses

- Zuricktreten

- Verweigerung

- Volte

Wahl der Gangart

- Trab

- Schritt

(Anmerkung: Bewertung legt die niedrigste der gezeigten Gangarten zu Grunde. Die
Wiederaufnahme der urspriinglichen Gangart ist fiir die Bewertung unerheblich)

Fehler der Aufgabenbewaltigung

- Keine Peitsche in der Hand des Fahrers

- Grobes Verhalten des Fahrers

- Gefahrliche Situation

- Umwerfen des Pfostens

- Wiederaufnahme Fahrleinen mit zwei Handen

- Ful des Fahrers und/oder Beifahrers am Boden
- Umstirzen der Kutsche

- Nicht korrigierter Streckenfehler
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Piquet
4 Einhandige Ziigelfiihrung ) —
CONDUITE A UNE MAIN W *ntre
Hindernis, Nr.: []
Hindernisrichter: Sortie >
20425m e
‘ - - |
Nr. Anforde- | Gangart | Straf- Total
Pferd [rungC [A punkte P
Bewertung (Anforderung, Gangart und Strafpunkte):
C+A+P
Anforderung Gangart Strafpunkte
(Contrat) C (Allure) A (Pénalité) P
elunaen Keine Peitsche -10
9 9 Leinen auf-
Ein Fehler genommen -10
umgeworfener
Zwei Fehler Trab 3 Pflock -10
gefahrliche
drei Fehler Situation -10
grobes
, Verhalten -10
Schritt 0 Sturz .50
Fuld am Boden
(Fahrer/Beifahrer) -30
Die Note 0 in der Spalte Anforderung oder der Spalte
Strafpunkte fihrt zu der Gesamtnote 0
7= kein Fehler bei der Aufgabenbewaltigung: keine Stérung in der Vorwéartsbewegung, kein Ubertreten,

kein Ausbrechen, keine Verweigerung, keine Volte

=  ein Fehler bei der Aufgabenbewaltigung: eine Stérung in der Vorwartsbewegung etc.

=  zwei Fehler bei der Aufgabenbewaltigung: zwei Stérungen in der Vorwartsbewegung etc.
=  drei Fehler bei der Aufgabenbewaltigung: drei Stérungen in der Vorwartsbewegung etc.
ie Note wird in die Spalte Anforderung C eingetragen
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